

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс повышения квалификации «Использование речи в качестве основного способа передачи знаний и умений в учебной среде в условиях реализации ФГОС»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>Данная программа создана в рамках федерального государственного стандарта образования. Передовые требования обучения и совершенствования специалистов, улучшения их профессиональных навыков отдают особенную роль созданию компетенций общения, умению владеть опытом коммуникаций в коллективе. Курс включает в себя четыре главных модуля, которые призваны познакомить слушателей с темой преподавательской риторики и погрузиться в нее. Любой из модулей анализирует, отражает и подтверждает использование и понимание приобретенных навыков, открывает метод работы с речевыми случаями, применяя знания о методах взаимодействия, манеры общения оратора и аудитории, формировании творческой атмосферы и достижении качественной коммуникации. Результирующая аттестация ведется в форме тестирования. Наполнение вопросов отражает все пройденные темы курса и направлено на повторение изученного курса и его закрепления.</p>
<p><b>Цель курса</b></p>	<p>Повышение уровня культурного общения субъектов диалога в рамках эффективных результатов взаимодействия. Обеспечение применения и понимания речи как одной из главных возможностей трансляции умений и навыков в обучающей среде для решения и совершенствования профессиональных задач образования.</p>
<p><b>Задачи</b></p>	<p>Освоение способов эффективного использования речи. Формирование компетенций общения педагогов с использованием работы с речью. Отработка умения применять речь в практической области. Внедрение приобретенных элементов и техники слововыражения в профессиональную преподавательскую деятельность. Отработка умений применения речи на практике. Выполнение анализа и оценка достигнутых итогов.</p>
<p><b>Категория слушателей</b></p>	<p>Курс повышения квалификации «Педагогическая риторика в условиях реализации ФГОС» разработан для участия педагогов и специалистов профессиональных образовательных дисциплин основного и дополнительного образования, чья деятельность напрямую связана с взаимодействием, построением диалогов и обучением других участников, передачи и донесения новой информации по выбранному предмету и направлению.</p>
<p><b>Оценка качества</b></p>	<p>промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование</p>

<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Прогнозируемые результаты</b>	По окончании данной программы слушатели овладеют следующими умениями: Навыки: Грамотная структура диалога и достижение поставленной задачи и целей коммуникации. Использование приобретенных практических навыков и теории для профессионального взаимодействия. Формирование культурной и общественной значимости изучаемой дисциплины для слушателей. Способность заинтересовать на персональное личностное развитие, организация и содействие ее самостоятельности. Совершенствование умственных и творческих способностей вследствие использования техник и методик корректного речевого общения.